Priklad 1. Rozhodnéte o wvedenyeh mnoZinach a operacich, jakou
tvort strukturu (grupoid, pologrupa, monoid, grupa), prip. diskutujte
existenci jednostrannijch neutrdalnich proki.

1.

]

R

=

2% ), (2%, M), (QN,\), 2N s operaci symetricky rozdil

e

2. N s operaci nejvétsi spolecny délitel (resp. nejmensi spol. ndsobek)

. reqularni matice 2 x 2 nad R s operact séitant

-

. matice 2 x 2 nad R s operaci séitant

matice 2 x 2 nad R s operaci odéitant

invertibilng matice 2 X 2 nad Zs s operaci ndsobeni matie (zde
navic urcete tzv. Cayleyho tabulku ndsobent)

(Zg,+), resp. (Zs,+), (Zg,-), resp. (Zs, ), (Zg \ {[0]a},-). resp.
(Zs \ {[0]s},-)-

Z s operaci o zadanou (pomoci béznych operaci séitdnt a nasobent)
predpisem roy = x + (—1)"y.
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